

零点发布“2010年暑期系列调查” 结果显示 北京、上海、广州、武汉等10个城市中——

暑假没假 过半孩子被“计划”

放个暑假也不得轻松。8月5日上午,零点研究咨询集团发布的“2010年暑期系列调查”结果显示,北京、上海、广州、武汉等10个城市中,超过一半的孩子暑假生活已经被父母计划得满满当当。其中,培训,成了重头戏。

超五成学生 暑假“被计划”

长达两个月的暑假就像一部期待已久的大片一样隆重上映,但这部大片的第一导演不是孩子,而是家长。不管孩子们对暑假有着怎样的期望,家长们其实早就拟定了孩子们的暑期计划。

此项调查结果显示,不管孩子们对自己的暑假有着怎样的期望,54.2%的家长都为孩子们制订了暑期计划,培训和旅游是家长为孩子制订的暑期计划中的头两件大事。

其中,培训是整个暑假活动中

的“重头戏”,比例达41.6%,旅游的比例占23.6%。从时间比重上来看,培训在近两月的暑期中占了将近一半,平均分配了23.7天的时间。而对于大多数孩子所喜爱的文化体育活动,只有不到两成的家长加以考虑。

八成家长 拟安排孩子参加补习班

调查显示,给孩子报各类课程的补习班是家长的首选。制订了培训计划的家长平均愿意花费1169元为孩子的各类培训买单,有81.4%的家长打算为此花钱。

即使是小学生,也有72.6%的

家长安排了暑期补习班,而且随着孩子学龄的增长,“补习班”需求还越来越强烈,98.6%的高中生家长都表示会为“补习班”花钱。

而计划让孩子参加语言类、艺术类和体育类培训的家均不足两

成。

零点研究咨询集团研究人员蔡焱分析,家长之所以为孩子安排了如此充实的暑假,多半是因为望子成龙,但其中也隐约夹杂着无暇顾及孩子的无奈。

四成家长没时间陪孩子

国外有研究表明,家长与孩子有更多的交流互动时间,对孩子的人格健康有明显促进作用。此次调查显示,中国家长们平时平均每天可以有2.08个小时与孩子进行交流互动。暑假的到来能否促进这种互动交流呢?

调查显示,仅有20.9%的家长表示有此打算,并且做了积极调整来增加与孩子互动交流的时间。

40.6%的家长表示“心有余而力

不足”,虽然有此愿望,但计划赶不上变化,不确定实际中是否能够增加交流时间。70后父母中有这种感受的占44.3%,这一比例高出60后家长近10个百分点。

也有部分家长认为,平时与孩子的交流已经足够,没有必要在假期加强交流。尤其是高中生家长中有此想法的居多,占39.4%,在初中生和小学生家长中,这个比例稍低,分别为26.5%和27.8%。

调查说明

调查采用多阶段随机抽样方式,对北京、上海、广州、武汉等10个城市共3255名常住居民进行入户访问。

文/法晚

四川绵阳出现“一线天”

该现象由冷暖空气对流和光线折射形成



8月5日9时55分左右,四川省绵阳市上空出现了“一线天”自然奇观。滚滚的乌云自天边压

来,乌云与大地交汇之处形成一道亮光,泾渭分明,这个现象大约持续了10分钟左右,随后开始下雨。

“一线天”是一种奇特的天气现象。由冷暖空气对流和光线折射形成。 成晚 摄

标签标示有问题

黑龙江一注射液被责令召回

据新华社电 记者8月5日从国家食品药品监督管理局获悉,黑龙江哈尔滨医药有限公司因生产的部分亚硝酸氯化钠注射液存在标签标示问题,已被责令在全国范围内召回2009年以来生产的全部规格的亚硝酸氯化钠注射液。

亚硝酸氯化钠主要用于急性早幼粒细胞白血病、恶性淋巴瘤等,放疗时应用有增加放疗敏感性、提高放疗疗效的作用,还可用于预防肿瘤术后转移。

据介绍,黑龙江省食品药品监督管理局8月4日发现黑龙江哈尔

滨医药有限公司生产的亚硝酸氯化钠注射液(规格10ml:10mg)存在标签标示问题,批号为20090901的部分产品标示规格与实际装量不符。

据悉,目前尚未有由上述问题引起的药品不良事件的报告。

公安部A级通缉令缉拿17岁逃犯

为抢劫杀人团伙成员 该团伙在贵州作案6起杀死9人

据新华社电 公安部日前发布A级通缉令,悬赏5万元缉拿在逃犯罪嫌疑人白中杰。

通缉令说,近日,贵州公安机关正在侦办何俊、曾祥友、游祥炎、邹泽(均已被抓获)、白中杰抢劫、杀人团伙犯罪案件。该团伙自今年7月12日以来在贵阳、安顺、毕节等地连续实施抢劫、杀人作案6起,杀死9人。现白中杰在逃。对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将给予人民币5万元奖励。



通缉犯相关资料

姓名:白中杰
方言口音:贵州口音
性别:男
出生日期:1993年9月26日
身份证号:522625199309264317
体型:体态偏瘦

雷人雷事

奇

车祸一伤者次年死亡 肇事司机7年后获刑

本报综合消息 2003年底,他因开车造成一起5车相撞,22人受伤的交通事故,被刑事拘留。拘留期满后,他被释放。几年时间过去了,他却因为这起交通事故成了网上逃犯。这是为何?原来,在车祸发生后的第二年,22名伤者中,有一人不治身亡。本月4日,在重庆九龙坡区法院召开的九龙坡、高新区交通肇事罪公判大会上,吉林籍司机李继兴被当庭判处有期徒刑一年。

2003年12月28日15时50分许,高新区二郎水碾转盘发生一起连环车祸:一辆大货车和一辆长安货车、一辆大客车、两辆出租车

撞成一团,22人受伤。经辖区交警调查确认:大货车司机李继兴,因采取措施不当,负事故全责。次日,李继兴被公安机关刑事拘留。1个月期满后,李继兴被释放。

2004年8月16日,即事故发生8个月,车祸中的伤者王贵平不幸去世。经医院及尸检报告确认:2003年底的那场车祸,是导致王贵平死亡的直接原因。交警立即与肇事司机李继兴联系。但始终无法联系上李继兴,去年,警方将其列为网上逃犯。今年1月30日,身在河北唐山乐亭县的李继兴,被当地公安机关抓获。(涂彬)

雷

男子日日蹲守取款机 半年捡卡取钱5万元

本报综合消息 32岁的彭某算个“职业乞丐”。不过,他是靠在ATM机上“捡”信用卡为生。为何干这个职业?据彭交代,他在一次取款时,发现有人将银行卡遗留在ATM机内,于是他轻而易举就取出钱来。于是便以此为生,当个捡卡的专职。

从今年年初,在重庆解放碑商圈的各大银行,就经常出现彭某的身影。他每天下午两三点钟出门,七八点钟才回家,常常蹲守在各行

的ATM机旁“守机待卡”。一旦发现有人取款后未将银行卡退出,便立即上前进行取款操作。仅今年上半年,他使用这种方法作案10余起,涉案金额5万余元。因为ATM机一次取款金额有限制,彭某最多的一次从卡上取走1万多元。然而,这样的“好运”终究没有持续太久,6月下旬,当彭某再次在解放碑步行街某银行ATM机处,冒用他人信用卡取款时,引起了保安人员的注意,后彭某被公安机关抓获。(罗彬)

愚

瘫痪老太一心想自杀 老汉帮忙买农药获刑

本报综合消息 年近80岁的曾婆婆因瘫痪在床,不想拖累后人,想到自杀。邻居宋万元老汉起了“同情心”,帮她买回了农药,结果曾婆婆服药自杀身亡。8月4日,记者从重庆开县法院获悉,宋万元的行为构成了故意杀人罪,近日被判有期徒刑3年,缓刑4年。

据了解,今年80岁的曾某某是开县天和乡人。2007年,曾婆婆不小心摔伤导致半身瘫痪。2008年年初,曾婆婆搬到二儿子杨某某家一起生活。由于生活不能自理,曾婆婆的衣食起居等,都需要儿子、

儿媳照顾。

宋万元(今年76岁)是曾婆婆的邻居。据宋交代:曾婆婆不想拖累后人,自己很痛苦。她多次请求宋万元帮她买农药。他看到曾婆婆活着确实痛苦,于是答应帮曾婆婆这个“忙”。

2008年11月,宋万元来到当地镇上一家商店,从店老板手里购买了5粒“豌豆药”。12月7日下午,他将“豌豆药”交给曾婆婆。当晚,曾婆婆服药身亡。

案发后,开县检察院以故意杀人罪将其逮捕,并提起公诉。(羊晚)